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Regierungsratsbeschluss vom 15. Dezember 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Springen von der Mitt-
leren Rheinbricke»

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Jetzt sieht man sie wieder. Die Springer von der Mittleren Rheinbriicke.

1. Ist Springen von der Mittleren Rheinbrticke erlaubt?

2. Wenn es nicht erlaubt ist, warum tut die Polizei nichts? Es fallt einem auf, dass die Polizei im-
mer fauler wird und den Weg des geringsten Widerstandes geht.

3. Es gibt Polizisten in Basel, die mit dem Velo unterwegs sind. Wieviele Polizei-Velos gibt es?

4, Gibt es in Basel Polizisten, die mit dem Ross unterwegs sind? Hat die Polizei Pferde?

5. Gibt es Polizisten, die als Schwimmer unterwegs sind? Die den Springern hinterher schwim-
men? Wenn nein, warum nicht?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die Polizei geht zu Fuss, fahrt Velo, Motorrad, Auto und Transporter, sie fahrt Boote und
schwimmt, fliegt in Ausnahmefallen, reitet aber nie Pferde.
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Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 18. Dezember 2015.



